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“ Legende ”  u Čikagu.  
Iskustvo iz SAD i novi model predstavljanja Srbije 
 
 
Novi model predstavljanja Srbije u svetu, uz pomoć naše dijaspore, tokom 
nastupa poznate beogradske grupe na koncertima u Kanadi. 
Može li probrani srpski  etnomelos, uz asistenciju naše dijaspore, da 
pomogne u efikasnoj promeni imidža Srbije u svetu? 
Šestorica momaka okupljenih u muzički sastav “ LEGENDE ”, koji su 
poslednjih godina preleteli hiljade milja izmedju Australije, Amerike, 
Evrope sada se spremaju na neobičnu kanadsku turneju krajem aprila u 
Edmontonu, Vankuveru i Torontu. Osim muzike, planiran je i novi model 
predstavljanja Srbije, namenjen našim iseljenicima, ali i njihovim kanadskim 
prijateljima.  
 
Za vreme koncerta predviđena je i multimedijalna i filmska prezentacija 
naše zemlje. Kanadska publika, koju naši ljudi treba da povedu na koncert, 
imaće priliku da se uveri da je Srbija multikulturna, multietnička i 
multireligiozna država, da pored pravoslavnih ima i hramove drugih 
veroispovesti, da u Srbiji ravnopravno živi veliki broj etničkih grupa kao i u 
Kanadi. Biće to prilika da vide srpske pravoslavne hramove na Kosovu iz 
XIII veka, ali i stradanje tih istih hramova od 1999. godine pa naovamo. Kao 
uvod prikazaćemo film o prirodnim lepotama Srbije, koji nam je ustupila 
Turistička organizacija Srbije, a koji nikoga neće ostaviti ravnodušnim – 
objašnjava Mario Mijatović, menadžer grupe iz Toronta. 
 
…“ Ovakva manifestacija treba da posluži kao primer kako predstaviti našu 
Srbiju na najlepši mogući način. Koliko puta smo svojim kanadskim 
prijateljima pričali o Srbiji, uveravali ih da smo dobar i pravedan narod, a 
naša zemlja lepa, ali reči kao da nisu bile dovoljne. Ovo je prilika da se, 
muzikom i slikom, svi oni kojima reči nisu bile dovoljne uvere da je naša 
Srbija onakva kakvom  smo je i opisivali ”… - ističe Mijatović.  
 
Na ovakav potez “ LEGENDE ” su se odlučile nakon iskustva od pre dve 
godine iz Klivlenda, gde su nastupali kao gosti našeg uglednog poslovnog 
čoveka Aleksa Mačeskog. Koncert koji je bio organizovan u humanitarne 
svrhe za obnovu Hilandara u Sali Klivlendske filharmonije sa 600 mesta 
okupio je više američke nego srpske publike.  
Među uglednim zvanicama bio je senator Džordž Vojnovič, bivši guverner 
države Ohajo, političari, diplomate, biznismeni. Negde na pola koncerta, 
oduševljeni muzikom, svi prisutni bez izuzetka, bili su na nogama i 
skandirali : …“ Serbia, Serbia ”… 
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